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Breuken in beeld, van begin tot e




Spelvenleap niveaw, 1
o ledene leenling knjigh, één van, de taanten.
& ligh een stapel, kaanten, in het, midden met, een breuk, exap. & 3itten aak diesenkaanten en snjjhaanten’ in
: mMMMWMMmWMWMd&MMWmMm@LMM
-%ﬁt&g@%wmap dan, wonds, dat, in nesene gehauden.

o Met en snjfhaont’ mag een stuk taont ingewisseld werden vger 2

< taant, (met degelfile breuk).



Spelverlsop niveaw 2
o ledene loenling hnjjgt 3 tannten.
o Nl moet de leerling na het, dragien, van breuh het, aantal stubjes, fuit uitnehenen van, de taant, wannuan, hij een, stuh, wil.

In andenstaande afbeelding wangt, de. leenling dus am. 5 aandbeien, (1/6 wan 30), maan hj had. eak am 6 stubjes
mandanijn kunnen wagen (1/6 van de mandanjnentnont met 36 stubjes, of 4 stubjes hiwi (1/6 van 24).

' tant teruggeven aan de bank.

o Maar en 34n 66k haorten waarmee fe een stuk naar Reuzge van de bank
e niint.

Bank.

o Of een haont wanrmee, e een stuk taart mag huilen uger een anden stuk
taant van de bank.
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Spelverdsop niveaw, 3

o Jedere leenling irygl 3 taanten.

woerden.
o Be hoeveelheid spaargeld worndl deor de bank en de speler 3elf ap papier bjgehsuden. Een alternatief is spelen met
speelgeld, (niet inbegrepen)

S Qls een spelen deze haont draail, werden vanaf dat mement alle taarten met horting

O

& wenkocht, eehk aan de bank.
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i o Qs deze haont gedranid, werdt moeten alle spelens belasting betalen aan de bank. Gelukhiy i
£

o In dege lantste fase van het spel han er valop gehandeld werden.: stukken taart



Qchiteneenwalgend komen in het spel dus aan de erde:

o Besef van breuk als deel van een geheel
o Begrip van netatie van breuk (1 van de 3 is 1/3(

» Begnip van nelatie tussen gelijhwaardige breuken (1/3= 2/6)
o UWitrehenen van deel van een (concreet) geheel
o Rehenen mel geld, procenten, winst en werlies




De Ladderspelien

MAKEN LEREN LEUK!




